

He Is My Neighbor

MAY 2020

Chinese Version

因為疫情的關係，在今天的活動之前，為了避免把自己或者是這些西裔工人們放在危險之中，我們很小心的做了調整、也再三的禱告求神的幫助和保護。早上到達活動的現場，我又再三的提醒 Paco，要記得待會要跟大家保持適當的距離。雖然這樣，還是看見Paco不經意的跟人握手，還有搭在肩膀上禱告。心裡捏把冷汗，趕快再次求神保護。

活動之前我們一起禱告之後，一睜開眼睛時就看見歐陽姐妹也站在旁邊跟我們一起禱告，還帶了一大包的口罩來分發給當地的工人嗎。心裡充滿感恩，因為我在活動之前觀察到極少數的工人們有帶著口罩，這真是他們很需要的東西。

我們預備了30份食物，原先覺得因為疫情的關係應該不會碰到太多人，但是出乎意料的，這30份食物，不到5分鐘就發完了。可以感覺的到他們很渴望與外界的接觸，他們也是極渴慕和需要主耶穌基督的福音。

Paco只傳講了短短的信息，主要是約翰一書二章十七節的信息，“這世界、和其上的情慾、都要過去。惟獨遵行 神旨意的、是永遠常存。”為的是要提醒他們，我們現在所經歷的這一切都是短暫的，而神為我們預備的救恩卻是永恆的。

我們原先的計劃就是不久留在那個地方，但是當我們做完結束禱告的時候，Jose走近了我們，並要求我們為他禱告，他心裡相信神，但是渴望可以與神親近，能夠更認識神。於是 Paco為他禱告，求信心，因為就如希伯來書記載的，沒有信心就不能討神的喜悅、不能認識祂。

這是一個很特別的經歷，我們確認了這些西裔工人們在這樣的特殊狀況下，真的是更需要神的關懷和慈愛，他們極需要主耶穌基督的福音和救恩。願神賜給我們智慧和能力，並且預備同工願意服事的心，幫助我們用合適、安全的方式來繼續我們的佈道會，把神賜的盼望、祂的平安和喜樂及時的傳遞給這些人。

祂的僕人，曹偉民

星期六5/23/20在 West Park

參加此佈道會的同工們有Kris, Bob, Raymundo和我。我們最初嘗試在Shell加油站進行佈道會，但加油站的主人不允許我們這樣做。我們不得不穿過馬路到公路的橋下。

西裔工人們一聽到我們有要分發的食物，便蜂擁而至。當加油站老闆將我們趕走時，他們也跟著我們穿過了馬路。他們一穿過馬路，便迅速的排成一行，耐心地等待著我們為他們帶來的食物。

為了降低傳播Covid19病毒的風險，我們做了一個標誌，提醒西裔工人在活動期間遵守6英尺社交距離規則。Bob負責舉著這個牌子。Raymundo用80%的酒精噴霧溶液一一的消毒了西裔工人的手，同時向他們分發了口罩。鑑於目前的情況，我們認為這些是必要的預防措施。我們祈禱他們將充分的利用我們為了保護他們而給他們的口罩。

特別感謝Cliff專程地趕來，帶著一盒他捐贈給我們的口罩。榮耀歸給我們的上帝！

當西裔工人們排隊時，我有機會宣講來自約翰一書2：16、17的簡短信息。這個世界將隨著肉體的一切慾望而消逝。什麼樣的慾望呢？肉體的慾望，眼睛的慾望，和今生的驕傲。現在整個世界都停止了；許多人的生命也是如此；沒有了工作；沒有了計劃；不再有能力寄錢回家，也不能有任何的度假計劃。每個人都必須在家中隔離。

思考一下你的家庭和你的未來，然後抬起頭向天，仰望造物主；我們的上帝獨自擁有一切的掌控權，祂擁有每一個人生命的計劃。去找祂！上帝給了這個世界通往自己的道路；就是通過耶穌基督。主說：「我是道路、真理、生命；若不是經過我，沒有人能到父那裡去。」向祂尋求指引，但最重要的是，向祂尋求饒恕。敞開心胸承認自己的罪過；讓我們真誠的祈禱。

願上帝祝福自己的話語。

然後，我們將Kris和他的家人準備的食品袋分發給所有人。52份食物竟然不多也不少，剛剛好發完。真是讚美神的供應！

聽完信息後，Adrian走向我們，要求與上帝和好。我們為他祈禱並帶領他歸向基督。我們給了他一本聖經和一本給新基督徒的靈性成長書冊；我祈禱主藉著祂自己的話語照顧和幫助Adrian。請在禱告中紀念Adrian靈命上的成長和與耶穌基督的關係

感謝主給我們這次服事祂的機會。

祝福

Paco

2020年5月30日在百利大道的Home Depot

這是五旬節的周末。在猶太日曆上的Shavuot。

天氣還不錯，但由於市區的動盪，高速公路封閉導致我們有些延誤。

在接近Home Depot的停車場時，很明顯，停車場中的臨時工人數比我們準備的物質要多。停車場到處都是汽車，每個入口處都排著西裔工人。

我們決定從百利大道附近，比較少人的地方開始今天的事工。

Kris帶來了食物和設備。來自FBCC的Michelle帶來口罩，並拿著“防疫安全隔離”的標誌。

Paco 簡短地根據希伯來書13：8（Jesucristo es el mismo ayer, y hoy, y por los siglos）發出了信息-耶穌基督在昨天，今天和永遠都是一樣的。

無論您身在什麼處境，上帝永遠不會改變。

在將食物分發給急切的工人之後，我們把剩下的一袋袋的食物搬到了Beltway 8入口，在那裡Paco也發出了同樣的信息。

鮑勃 (Bob)